

**Заключение
о результатах публичных слушаний от 31.10.2019 г.**

Публичные слушания по проекту приказа департамента градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «О предоставлении Попову М.В. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Нижегородская область, город Нижний Новгород, улица Беринга, земельный участок 4В, кадастровый номер 52:18:0010407:130» (условно разрешенный вид использования «Магазины 4.4»), состоявшиеся 31 октября 2019 года в 18 часов 00 минут по адресу: город Нижний Новгород, Сормовский район, ул. Меднолитейная, д. 1А (МБОУ «Школа № 116 им. В.П.Чкалова»), Экспозиция проекта проводилась: со дня размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода до дня проведения собрания участников публичных слушаний с понедельника по пятницу с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 по адресу: г.Нижний Новгород, Сормовский район, бульвар Юбилейный, дом 12 (здание администрации Сормовского района города Нижнего Новгорода, на информационных стендах).

Количество участников публичных слушаний 8 человек

Реквизиты протокола публичных слушаний: от 31.10.2019 г.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний

№ п/п	Фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица, внесшего предложение	Содержание предложения или замечания
		Замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены публичные слушания
1	Щецов Олег Николаевич Щецова Елена Владимировна Шмелева Галина Николаевна Коженова Наталья Юрьевна	<p align="center"><u>Замечания и предложения:</u></p> <p>Отказать в предоставлении Попову М.В. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: г.Н.Новгород земельный участок 4В (кадастровый номер 52:18:0010407:130), поскольку на земельном участке организовано производство пластиковых и деревянных окон и их хранение в промышленных масштабах, нарушены нормы пожарной безопасности. Прилегающая территория используется для проезда и парковки грузовых автомобилей, разбита дорога, поврежден газон, гул, пыль, выхлопные газы. Имеются жалобы в контролирующие органы, Нижегородскую областную прокуратуру, МЧС по Нижегородской области (Согласно письменного обращения на 2 листах - Приложение к протоколу №4).</p>

	Замечания и предложения правообладателей находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства	
	нет	

Аргументированные рекомендации о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений или публичных слушаний.

В срок проведения публичных слушаний в Комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в Сормовском районе поступили замечания и предложения от участников публичных слушаний в письменной форме.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Сормовском районе считает целесообразным учесть внесенные замечания и предложения от граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены публичные слушания.

Публичные слушания по проекту приказа департамента градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области «О предоставлении Попову М.В. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Нижегородская область, город Нижний Новгород, улица Беринга, земельный участок 4В, кадастровый номер 52:18:0010407:130» (условно разрешенный вид использования «Магазины 4.4») Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Сормовском районе считает состоявшимся.

Председатель Комиссии
по подготовке и проведению
публичных слушаний в Сормовском районе



К.Н.Коротков 05.11.2019